



Новости законодательства

Выпуск от 20 августа 2024 года

Упрощена процедура выдачи разрешений на временное проживание несогласным с «неолиберальными установками» лицам

Иностранцы перед получением российской визы будут проходить собеседование

Минпромторг России предложил Правительству РФ СПИК 3.0

ФНС России и «Опора России» тестируют новую визуализацию личного кабинета для юридических лиц

В РФ могут ввести маркировку переработанной пищевой продукции

Минпромторг России предложил ввести маркировку моторных масел с 1 сентября 2025 года

Упрощена процедура выдачи разрешений на временное проживание несогласным с «неолиберальными установками» лицам

Президент РФ В. Путин подписал [указ](#), в соответствии с которым иностранные лица, желающие переехать в Россию из-за несогласия с политикой их страны, противоречащей [традиционным ценностям](#), смогут получить разрешение на временное проживание на три месяца без квоты и подтверждения знания русского языка, истории страны и основных законов.

Речь идет об иностранных лицах или лицах без гражданства, переезжающих из страны, «навязывающей деструктивные неолиберальные идеологические установки, противоречащие традиционным российским духовно-нравственным ценностям». Перечень таких государств будет утверждать Правительство РФ с подачи МИД России.



[Подробнее](#)

Источник: Коммерсант



[Наверх](#)

Иностранные лица перед получением российской визы будут проходить собеседование

Правительство РФ [внесло изменения](#) в правила выдачи виз иностранным гражданам, в соответствии с ними желающие получить российскую визу будут проходить личное собеседование для проверки целей поездки и условий пребывания в РФ.

В документе уточняется, что при проведении собеседования иностранный гражданин вправе представить документы, подтверждающие цель поездки.



[Подробнее](#)

Источник: Интерфакс



[Наверх](#)

Минпромторг России предложил Правительству РФ СПИК 3.0

Новый вид специальных инвестиционных контрактов (СПИК 3.0) предложен для роботизации и автоматизации промышленных производств.

Ожидается, что новый механизм может быть запущен в начале 2025 года.

Как следует из [проекта постановления](#), он станет разновидностью СПИК 1.0. Напомним, этот вид применяется для проектов по созданию или модернизации производства промышленной продукции (стоимостью от 750 млн руб., отбираемые в заявительном порядке).

Для проектов роботизации и автоматизации производств по СПИК 3.0 будет предусмотрен ряд особенностей. Это, в частности, пониженный порог инвестиций — от 100 млн вместо 750 млн руб. по СПИК 1.0.

Для новой разновидности механизма предложены и отдельные целевые показатели — это количество установленных роботов на одного человека, прирост добавленной стоимости, создаваемой на производстве, прирост выручки на одного сотрудника. Как и СПИК 1.0, такое соглашение будет заключаться с представителем бизнеса на срок до 10 лет.

Участники СПИК для роботизации будут пользоваться теми же льготами, что и подписавшие соглашения по общим правилам.



Источник: Коммерсант



ФНС России и «Опора России» тестируют новую визуализацию личного кабинета для юридических лиц

Тестирование нового интерфейса ЕНС проводится в [личном кабинете юридического лица](#), разработанного с учетом потребностей и предложений бизнес-сообщества.

Обновленная визуализация позволит удобнее получать информацию о своем ЕНС, оптимизирует логику интерфейса этого раздела для его непосредственных пользователей.

При авторизации в личном кабинете юридического лица на стартовой странице для участников тестирования будет доступен функциональный баннер, на котором информация о ЕНС структурирована в едином пространстве.

В разделе «Расчеты с бюджетом» в обновленной визуализации создано адаптивное управление своим ЕНС, а также появится возможность сформировать необходимые запросы в интересующих вкладках и выгрузить необходимую информацию.



Источник: Официальный сайт ФНС России



В РФ могут ввести маркировку переработанной пищевой продукции

Речь идет о консервах, готовых фасованных блюдах — салатах, кондитерских и колбасных изделиях. Такую инициативу с участием главы Роспотребнадзора Анны Поповой разработал общественный совет службы для предотвращения инфекционных заболеваний.

Как пояснили в общественном совете, речь идет и о готовых фасованных блюдах, которые продаются по доставке и в магазинах, за исключением ресторанов и кафе.

Впрочем, усиление контроля может коснуться и организаций общественного питания. Так, в протоколе общественного совета предлагается сделать условием открытия точки общественного питания получение положительного санитарно-эпидемиологического заключения. Кроме того, в документе говорится о необходимости возвращения проведения внезапных и внеплановых проверок, контрольных и мониторинговых закупок, а также обязанности изготовителей продукции информировать Роспотребнадзор о несоответствии требованиям качества.

[Подробнее](#)

Источник: Известия

[Наверх](#)

Минпромторг России предложил ввести маркировку моторных масел с 1 сентября 2025 года

Соответствующий [проект постановления](#) размещен министерством на портале проектов нормативных правовых актов.

Планируется, что регистрация в системе маркировки участников оборота отдельных видов смазочных материалов и специальных автомобильных жидкостей начнется 1 марта 2025 года. С 1 сентября 2025 года станут обязательными маркировка и предоставление в информационную систему сведений о вводе в оборот данной продукции.

Продукция, которой коснутся данные правила, представлена ниже.

[Подробнее](#)

Источник: ТАСС

[Наверх](#)

Публикации

Обзор изменений в законодательстве в отношении порядка налогообложения доходов физических лиц. Выпуск №13

8 августа 2024 года Президент РФ подписал Федеральный закон № 259-ФЗ. Предлагаемые в Законе поправки в Налоговый кодекс направлены на совершенствование налоговой системы.

[В нашем выпуске](#) мы расскажем об изменениях, которые повлияют на порядок налогообложения доходов физических лиц.

Актуальное для сектора недвижимости | Июль 2024 года

В [очередном выпуске](#) «Конструктора новостей» мы собрали информацию об основных изменениях, которые могут быть актуальны для строительной отрасли.

Закон о реализации отдельных положений основных направлений налоговой политики

Вслед за законом о совершенствовании налоговой системы был принят еще один [закон](#), вносящий существенные изменения в налоговое законодательство.

Разбираемся подробно с ключевыми изменениями в нашем [новом обзоре](#).

Новости ГЧП. Развитие туризма в ООПТ, бюджетные кредиты в сфере ЖКХ и изменения в законодательстве о ГЧП

В рамках [настоящего обзора](#) мы рассказываем о ключевых изменениях нормативного регулирования сферы ГЧП и инфраструктуры. Темы нового выпуска:

- Правительство РФ планирует разработку программы для развития туризма на особо охраняемых природных территориях
- Коммунальные проекты получают половину инфраструктурных кредитов
- Президент РФ подписал закон о применении механизмов ГЧП для частных промышленных объектов

Новости ЭДО. Подборка новостей за июль 2024 года

Представляем [ежемесячный обзор](#) новостей в области ЭДО. В новом выпуске:

- На рассмотрение в Госдуму РФ внесен законопроект «О внесении изменений в Федеральный закон «Об электронной подписи»
- Планируется эксперимент по созданию национальной цифровой транспортно-логистической платформы
- В Совет Федерации направлен законопроект № 1179766-7 «О прямых смешанных перевозках и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»
- ФНС России разъяснила порядок применения «обезличенного сертификата» электронной подписи
- Коды маркировки для табачной продукции будут выдаваться только после сверки с ФНС и ФТС
- Скорректирован унифицированный формат транспортного контейнера при информационном взаимодействии с налоговыми органами по ТКС с использованием электронной подписи
- Социальный фонд России утвердил новый формат электронной доверенности
- Об утверждении формата представления счета на оплату в электронной форме
- Разработаны новые справочники для налогового мониторинга.

Майнинг в действии

30 июля 2024 года Госдума РФ приняла во втором и третьем чтениях несколько федеральных законов, целью которых является установление законодательной базы для регулирования майнинга цифровых валют в РФ и их потенциальное использование в расчетах с иностранными контрагентами в рамках экспериментально-правовых режимов (ЭПР) в будущем.

Помимо этого, были внесены дополнения в уже существующее регулирование цифровых финансовых активов (ЦФА), направленные на расширение доступа к этому инструменту со стороны иностранных эмитентов и инвесторов, позволяя при этом сохранить определенный уровень конфиденциальности для защиты от потенциальных санкций.

В [настоящем обзоре](#) мы рассмотрели основные направления принятых законов в разрезе следующих блоков: майнинг и цифровые валюты, ЭПР, а также изменения, касающиеся ЦФА.

Закон о налоговой реформе принят

Ко второму чтению было внесено множество поправок — [текст](#) увеличился почти вдвое.

Подробнее о том, какие изменения ждут налогоплательщиков, читайте в нашем [новом выпуске](#).



www.delret.ru

Настоящее сообщение содержит информацию только общего характера. При этом компании, действующие под брендом «Деловые Решения и Технологии» (Группа ДРТ, delret.ru/about), не предоставляют посредством данного сообщения каких-либо консультаций или услуг профессионального характера. Прежде чем принять какое-либо решение или предпринять какие-либо действия, которые могут отразиться на вашем финансовом положении или состоянии дел, проконсультируйтесь с квалифицированным специалистом. Ни одна из компаний Группы ДРТ не несет ответственности за какие-либо убытки, понесенные любым лицом, использующим настоящее сообщение.

Группа ДРТ